
令和４年３月

【授業者への評価】

1

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 45% 44% 7% 4%

後期 39% 51% 7% 3%

2

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 54% 38% 4% 3%

後期 55% 38% 6% 1%

3

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 48% 42% 5% 5%

後期 41% 47% 10% 2%

4

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 64% 31% 4% 1%

後期 57% 39% 3% 1%

5

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 60% 28% 6% 6%

後期 57% 35% 6% 3%

6

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 44% 45% 7% 4%

後期 46% 42% 9% 2%

7

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 65% 31% 2% 2%

後期 60% 36% 3% 1%

8

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 70% 23% 5% 2%

後期 65% 32% 3% 1%

授業は分かりやすく楽しい。

先生や友達は話を聞いてくれる

授業の内容が分かる

授業の約束が決まっている

先生は分かるまで教えてくれる

先生は言葉をよくかけてくれる

令和４年度 学校評価 児童アンケート集計結果
 Ａそう思う  Ｂ少しそう思う  Ｃあまり思わない  Ｄまったく思わない

先生の声の大きさや話す速さはちょうどよい

授業の内容を黒板に分かりやすく書いてくれる
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【児童自身の自己評価】

9

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 33% 48% 12% 7%

後期 35% 44% 18% 3%

10

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 34% 40% 19% 7%

後期 24% 46% 23% 7%

11

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 35% 35% 21% 8%

後期 26% 42% 24% 7%

12

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 28% 46% 20% 5%

後期 24% 49% 20% 7%

13

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 37% 46% 11% 5%

後期 30% 49% 17% 4%

14

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 36% 45% 13% 6%

後期 30% 48% 17% 5%

15

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 45% 39% 10% 6%

後期 36% 48% 12% 3%

16

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 46% 38% 10% 6%

後期 41% 44% 10% 5%

17

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 40% 38% 16% 7%

後期 36% 43% 14% 6%

18

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

前期 45% 35% 12% 7%

後期 33% 48% 13% 6%

つながりを考えながら聞くことができている

自分なりの考えを広めたり深めたりしながら聞くことができている

いろいろな考えを、どれがいいか選びながら聞くことができている

問題を解くときに友達からアドバイスをもらったりアドバイスしたりしている

自分は学んだことを家でも学習したり自主学習をしたりしている

自分はこれまで学んだことを別なことにも生かそうとしている

順序立てて話すことができている

準備をしっかりとし、学習内容を確認してから授業を始めることができている。

話題に沿って自分の出番を考えて話すようにしている

友達の意見につなげて話すことができている
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